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Referat af semesterevalueringsmøde  
- for uddannelser under studienævn for HLIO 
 

Evaluering af It, læring og organisatorisk omstilling, 10. semester, Forår 2024 
 
Dato:    28. oktober 2024 
 
Til stede:  Semesterkoordinator: Birgitte Sølbeck Henningsen 
  Bente Meyer, Heidi Hautopp, Antonia Scholkmann 
  Studiesekretær: Janice Vester  
 
Dagsorden: 
 
1. Fastsættelse af dato for næste evalueringsmøde1 
2. Resultaterne af de studerendes semesterevaluering (SurveyXact spørgeskemaundersøgelsen) 
3. Opfølgning på eventuelle punkter fra sidste semesterevaluering 
4. Fremtidige udviklingsmuligheder på semestret 
5. Eventuelt 
 

 

 Noter Opfølgningsansvar 
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2 Evalueringen af 10. semester på IT, Læring og 
Organisatorisk Omstilling i København for 2024F. 
 
Evalueringen blev besvaret af 5 studerende, hvilket 
svarer til 11,36% af den samlede årgang på 44 
studerende. (1 studerende har kun delvist besvaret 
evalueringen). 
 
De studerendes vurdering af deres faglige udbytte 
af semestret var blandet. 40% (2 studerende) 
angav, at de havde haft meget stort udbytte, 40% 
(2 studerende) vurderede deres udbytte som 
middel, og 20% (1 studerende) vurderede det 
faglige udbytte som meget lille. 
 
Aktiviteterne på semestret blev også vurderet 
blandet i forhold til, hvorvidt de understøttede de 
studerendes specialearbejde. 40% (2 studerende) 
mente, at aktiviteterne understøttede deres 
specialearbejde, mens 60% (3 studerende) ikke 
mente, at aktiviteterne gjorde det. 

 
 
 
Et begrænset antal studerende har besvaret 
evalueringen og dermed er det et begrænset 
grundlag at basere opfølgningen på. 
Fremadrettet vil vi undersøge hvordan vi kan 
udvide svarprocenten. 
 
 
 
 
 
 
 
Hvis vi ønsker at iværksætte ændringer i 
aktiviteterne, så kan vi overveje at indtænke 
studerende fra 2024F i udviklingen af 
undervisningen på 2025F. Aktuelt er 2 
studerende fra 2024F ansat som VA med 
tilknytning til ILOO-uddannelsen. Desuden kan 

 
1 I foråret skal møderne være afholdt mellem 7. marts og ultimo april – i efteråret skal møderne være afholdt mellem 7. 
oktober og ultimo oktober 
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40% (2 studerende) vurderer at deres ikke var gode 
til at strukturere egen arbejdsindsats.  
 
Vejledningen blev generelt vurderet som god, og 
eksamensformen blev anset som hensigtsmæssig 
af de fleste. 
 
------ 
 
Overordnet evaluering af kandidatuddannelse IT, 
Læring og Organisatorisk Omstilling i København. 

 
De fleste studerende (75%, 3 studerende) 
vurderer, at uddannelsen i høj grad eller i nogen 
grad har levet op til deres forventninger til en 
kandidatuddannelse. En enkelt studerende mener, 
at uddannelsen i mindre grad har levet op til 
forventningerne.  
 
De fleste studerende (75%, 3 studerende) vurderer 
også, at uddannelsen har levet op til 
kandidatuddannelsens forventninger og krav til 
dem som studerende. Når det kommer til de 
studiesociale aspekter, vurderer 50% (2 
studerende) af de studerende, at uddannelsen i 
nogen grad har understøttet disse, mens de 
resterende 50% (2 studerende) mener, at 
uddannelsen i mindre grad har gjort det. 
 

vi overveje at undersøge lignende uddannelser 
som fx LFP og deres specialesemester.  
 
Vi kan overveje at indtænke mere undervisning 
der fokuserer på tidsstyring og hvordan man 
bedst strukturerer sin arbejdsindsats. 
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Mødereferat udarbejdet af Birgitte Henningsen, den 28-10-2024 

 
 


